KonTpouabsHnas pabora Nel no anredpe: «Ajaredpanyeckune apoon»

BapuanTt 1
1. HaiinuTe 3HaYCHHUE BBIPAKEHHS a, IIPU KOTOPOM aireOpanyeckas JpoOb HE UMeeT
CMBICTIA.
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2. HaiiguTe 3HaYeHUE JAHHOTO BBIPAKCHHUS:
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3. BblImonHKTE CI0KEHHE U BEIYUTAHHE AJIreOpandecKux apooeit
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4. Pemwute 3amauy
CnoprcMmen nporubul 1o TeueHuto peku 1 kv 800 m u 1 km 500 kM 1o 03epy 3a 0JIHO U
TOX€ BpeMsi. KakoBa CKOpOCTh, C KOTOPOW CIIOPTCMEH TUIBLI, €CJIM CKOPOCTh TEUCHUS
pPEeKU cocTaBuia 2 KM/4.

5. Ilpeobpa3yiite BepakeHUE U HalauTe ero 3HaueHue, ecinu x=0,05
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KonTpoabsnas padora Nel mo anredpe: «Ajdredopandeckue 1poom»
Bapuanr 1

1. Haiigute 3HaueHUE BBIpAKEHHUS a, TP KOTOPOM ayireOpandeckas ApoOb HE UMEET

CMBICITIA.
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2. HaiiguTe 3HaYeHNUE JAHHOTO BBIPAKCHHUS:
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3. BhImonHATE CIOXKEHNE U BEIUNTAHUE alirTeOpandecKkux apooeit
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, Ipu x=-7,6
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4. Pemmre 3a1auy
CnoprcMmen nporubul 1o TedeHuro peku 1 kM 800 m u 1 km 500 kM 1o 03epy 3a 0JTHO U
To>ke Bpems. KakoBa ckopocTh, ¢ KOTOPO# CIIOPTCMEH IUIBLI, €CIIH CKOPOCTh TEUEHHS
pEeKu cocTaBuia 2 KM/4.

5. TIpeoOpa3yiiTe BepaXxeHHE U HaliAuTe ero 3Ha4deHue, ecnu X = -0,05
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